



芽莊灣半日浮潛之旅

芽莊灣是世界最美麗的海灣之一。在占城統治時期，該市原名是古笮羅。現在仍留下建於該時代的波那加塔。作為沿海城市，芽莊是海洋科學中心，設有芽莊海洋研究院。Hon Mun島的沙灘和岩石海灣位於芽莊海岸附近，周圍環繞着壯麗的珊瑚礁。遊客可以遊覽島嶼，在海岸兩個不同的地方游泳和浮潛，並在船上享用美味的午餐。

至於芽莊海灘是擁有6公里長的沙灘，海邊椰樹成林，海水清澈，靠着海灘的公路對面是一排高級酒店和咖啡店，大多可直接步行至海灘。沙灘上有很多租躺椅的地方，除了曬曬太陽，你還可以下水游泳，或是打沙灘排球。清晨時分，當地人會來晨早跑步，而到了

傍晚，也有不少來散步。

另外，參加本地遊的芽莊皇帝郵輪之旅，可在芽莊灣享受一天的放鬆和探索。巡遊經過風景優美的島嶼，參觀養魚場，並在海灘享受游泳、划艇或浮潛（如果天氣允許）。在船上享用美味的午餐，並在返回港口時欣賞壯麗的景色，途經迷人的村莊和島嶼。行程在早上7時半出發，下午2時回航。集合地點為芽莊市中心的沉香塔大廈（Tram Huong Tower）。

■芽莊皇帝郵輪之旅是本地遊熱選。



■占婆族遺址是芽莊著名的古蹟。

占婆族遺址緬懷昔日王國

占婆族遺址最主要的觀賞地點是美山，距離會安古城約50公里，是占婆王國的聖地，內有很多祭祀濕婆的印度廟遺蹟，稱作「越南的吳哥」，1999年成為聯合國世界文化遺產。

考古學家把美山遺蹟分成Group A至H共10組主要建築群，當中B到C兩個相連的建築群保存得較好，內亦設有一間小型博物館，展出一些占婆族的古雕刻。占婆族遺址早上6點就開門，芽莊必遊景點，紅磚造塔很有特色，塔上印度教神超多，獨特的建築，遊客愛參觀！

婆那加占婆塔建於公元7至12世紀間，是印度教的建築。占婆塔的建築風格有些吳哥窟的味道，但是規模小的多，雕刻也沒有那麼的細緻。從位於小山上的占婆塔往下看，能看到芽莊碧藍的海港。

占婆族遺址有一個小博物館，記錄未修葺前的外觀。穿背心及短褲也可以，只是進入廟內需要穿上免費的長袍。六時閉館，建議四至五時左右到，有一場小型舞蹈表演，配合黃昏的夕陽景色，美麗動人。

■芽莊海灘是擁有6公里長的沙灘。



■芽莊浮潛聞名東南亞諸國。



越南芽莊浮潛 暢遊絕美海底

越南芽莊（Nha Trang）以其質樸美麗的海灘和卓越的潛水環境，迅速成為受歡迎的國際旅遊勝地。著名景點包括最知名的芽莊灣沙灘、占婆族遺址、鍾嶼岬，以及必定要品嚐3大越南地道平民美食。

■最多遊人在芽莊海灘乘涼和曬太陽。



芽莊三輪車遊鬧市兜風

來到芽莊這個海濱城市，大可按照自己的節奏探索芽莊市的美麗，順道跳上越南獨特的交通工具——三輪車，享受便捷的酒店接送服務，以及在遊覽鬧市期間，免費享用新鮮椰子水和戴上錐形帽。有興趣的朋友可在旅遊平台KKDAY.COM網上預訂行程，行程有短中長三大選擇，由指定酒店出發，車程分別是60、120和120分鐘，每名成人收費138港元起，每名兒童收費69港元。



■芽莊特色三輪車遊鬧市。

芽莊必嘗平民美食

■越式烤豬肉春卷更香、更酥脆。



越南河粉是大家來到越南必吃的一道經典美食，通常還會一起搭配切片牛肉或雞絲再佐上生芽菜和香葉，整體的口感層次豐富，鮮香四溢。近年流行的越式三文治，酥脆有嚼勁的麵包、各種新鮮的食材、一些帶有酸甜味的醃漬小菜和充滿當地風味的獨特醬料，就是一個完整的越式三文治啦！

最後，越式烤豬肉春卷和一般越式春卷最為不同的地方就是多了烤這一步驟，口感上有別於普通春卷，吃起來更香、更酥脆！

越南河粉是大家來到越南必吃的一道經典美食，通常還會一起搭配切片牛肉或雞絲

再佐上生芽菜和香葉，整體的口感層次豐富，鮮香四溢。近年流行的越式三文治，酥脆有嚼勁的麵包、各種新鮮的食材、一些帶有酸甜味的醃漬小菜和充滿當地風味的獨特醬料，就是一個完整的越式三文治啦！



■越式三文治酥脆有嚼勁。

